
Tisková zpráva

12. listopadu 2010

Prezident Václav Klaus v Moskvě ocenil přínos 
České exportní banky

Moskva,  12.  listopadu  2010  –   Česká  exportní  banka  významně  přispívá 
k rozvoji  česko-ruských  obchodních  vztahů.  Uvedl  to  prezident  České 
republiky  Václav  Klaus,  který  se  dnes  při  příležitosti  uvedení  nového 
velvyslance zúčastnil setkání se zástupci významných ruských podniků. Akci 
pořádala Česká exportní banka, jejímž úkolem je finanční podpora tuzemských 
exportérů,  často  směřující  na  východní  trhy.  Význam  této  instituce  ještě 
podtrhla aktuální globální hospodářská recese. 

Prezident Klaus připomněl, že během období své existence se tato banka vyvinula 
v  jednu ze stěžejních institucí na podporu vývozu a nástroj k plnění cílů proexportní 
politiky  České  republiky.  „Česká  exportní  banka  chce  vytvořit  domácím 
vývozcům  takové  finanční   podmínky,  jaké  jsou  obvyklé  v jiných  vyspělých 
zemích  světa,  jinými  slovy  zajistit  pro  české  firmy  konkurenceschopnost  na 
zahraničních  trzích.  Přímým  důsledkem  podpory  je  pak  vyšší  míra 
zaměstnanosti a tlak na technický a vědecký rozvoj, což představuje nezbytný 
předpoklad úspěchu pro české výrobky,“  uvedl  Michal Bakajsa, místopředseda 
představenstva České exportní banky pověřený jejím řízením
Česká  exportní  banka  uskutečňuje  v současnosti  největší  objem  svých  obchodů 
právě v Ruské federaci. Za poslední čtyři roky ČEB financovala jen v Ruské federaci 
a dalších postsovětských zemích zhruba 140 obchodních případů a v současné době 
pracuje  na  více  než  250  nových  obchodních  příležitostech.  Celkový  objem 
financování za toto období přesáhnul 118 miliard korun.
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Mobil: +420 604 297 955

O České exportní bance:
Česká exportní  banka,  a.s.  (ČEB) je specializovaná bankovní  instituce pro státní  podporu vývozu  
vlastněná státem. Vznikla v roce 1995 a tvoří nedílnou součást systému státní proexportní politiky.  
Posláním ČEB je poskytovat státní podporu vývozu,  a to poskytováním a financováním vývozních  
úvěrů a dalších služeb s vývozem souvisejících. ČEB tak doplňuje služby nabízené domácí bankovní  
soustavou  o  financování  vývozních  operací  vyžadující  dlouhodobé zdroje  financování  za  úrokové 
sazby  a  v  objemech,  které  jsou  pro  vývozce  na  bankovním  trhu  ve  stávajících  tuzemských  
podmínkách  jinak  nedosažitelné.  Umožňuje  tím  českým  vývozcům  vstupovat  do  soutěže  na 
mezinárodním  trhu  za  podmínek  srovnatelných  s  těmi,  které  využívá  jejich  hlavní  zahraniční  
konkurence.
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